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В света на безкрайните туитове, кратките съобщения в TikTok и платформите за незабавни съобщения четенето на книги от старата школа изглежда се завръща решително. И макар че забраните през 2020 г. несъмнено са виновни за тази тенденция на книжните червеи, тя не се заражда с пандемията. Всъщност инфографиката от 2021 г. на Global English Editing разкрива, че милениалите - или всички, родени между 1981 и 1996 г. - изглежда са най-запалените читатели от всички предишни поколения.


И тъй като различните екологични инициативи стават все по-популярни, не е чудно, че все повече хора се обръщат към електронното четене като към новото си любимо хоби - хоби, в което по една случайност доминира PDF форматът. От всички налични уебсайтове обаче PDF Drive изглежда е най-популярната и препоръчвана търсачка за електронни книги, още повече че потребителите могат да изтеглят безплатно всяка от милионите книги, които се предлагат там.


И така, дали PDF Drive е толкова безопасен, колкото Bing или Google, или има някаква уловка? Нека разберем!


Какво е PDF Drive?

PDF Drive е безплатна търсачка - помислете за Google, но за електронни книги - която към момента на публикуване дава на потребителите достъп до повече от 84 милиона книги на различни езици и жанрове, без реклами и ограничения за изтегляне. Платформата предлага обширна колекция от литература- от класика до академична литература, комикси, списания и дори аудиокниги. На всичкото отгоре PDF Drive е напълно безплатна за използване и не изисква предварителна регистрация. Нищо чудно, че е толкова популярна!


Как да използвате PDF Drive

Търсенето на електронни книги в PDF Drive е просто и удобно. Всичко, което трябва да направите, е да въведете заглавието на книгата, името на автора или темата на книгата и търсачката ще ви предостави списък с книги, свързани с вашето търсене. След това можете да сортирате резултатите от търсенето според обема на страниците, езика или датата на издаване или да активирате функцията "Точно съвпадение", която ще изведе само резултати, които отговарят точно на това, което сте написали в лентата за търсене.


Извлечете повече радост от четенето. Опитайте нашия елегантен и модерен четец за електронни книги.



НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ








В случай че не търсите нищо конкретно, можете да разглеждате съдържанието и по категории: Белетристика и литература, Наука и изследвания, Здраве и фитнес, Бизнес и кариера и т.н. Има дори кураторски списъци, като например "Избрано от редактора" или "Най-популярно", за да започнете. А ако не откриете нищо, което да ви хареса, колкото и да опитвате, винаги можете да поискате от други потребители да качат книга за вас чрез програмата "PDF Drive Hope", стига вие самите да качите няколко книги.


Безопасно ли е PDF Drive?

Уебсайтът започва с "HTTPS", което означава, че има SSL сертификат и следователно е технически безопасен. Това обаче е може би единственото хубаво нещо, което PDF Drive има, тъй като тази услуга, подобно на повечето други безплатни предложения в интернет, има скрита цена за потребителите. Ето някои от въпросите, които трябва да вземете предвид, ако някога сте си задавали въпроса безопасно ли е да изтегляте книги от PDF Drive:


	Потенциален зловреден софтуер, скрит в PDF книгите. Колкото и да се старае екипът на PDF Drive да запази мястото чисто от лоши участници, фактът, че всеки може да качи книга, когато пожелае, означава, че поне няколко могат да се промъкнат през пукнатините. За щастие, услугата предоставя на потребителите оригиналната връзка към източника на всяка книга, така че винаги я проверявайте и избягвайте да изтегляте файла, ако забележите нещо съмнително.


	Необходимо е да имате разрешени бисквитки. Въпреки че уебсайтът не ви принуждава да се регистрирате или да предоставяте лична информация, той използва бисквитки, които позволяват на рекламодателите да ви насочват подходящи реклами, така че е най-добре да настроите браузъра си на режим за блокиране на бисквитките, за да запазите поверителността си.



Легитимно ли е PDF Drive?

Минно поле за авторски права


Що се отнася до законността на PDF Drive, това е морално сива зона. Самият уебсайт заявява, че не хоства материали, защитени с авторски права, и предоставя само връзки към други уебсайтове, които предлагат изтегляне на PDF файлове. Въпреки това се смята, че някои от споделените PDF файлове в PDF Drive нарушават законите за авторското право, което може да изложи потребителите на риск от съдебни действия. От PDF Drive подчертават, че са наясно с важността на авторското право и предоставят на собствениците на авторски права средства за сваляне на съдържание, което нарушава правата им, но при всички случаи трябва да проверявате всичко два пъти, преди да натиснете бутона "Изтегляне".


Всичко това е законно ли е PDF drive? Като цяло сте в безопасност, ако само четете изтеглената от PDF Drive книга и не се опитвате да я принтирате или споделяте с други хора. И както винаги, проверете URL адреса на източника, за да потвърдите или отхвърлите легитимността на PDF файла, който се опитвате да изтеглите.


Електронни книги с ниско качество

Друг аспект, който някои потребители поставят под въпрос, е качеството на наличните за изтегляне книги. Въпреки че повечето файлове са с отлично качество, някои електронни книги съдържат грешки, като например липсващи страници или сканирани изображения, които са трудни за четене. Това може да се дължи на лошото качество на оригиналния изходен материал или на проблеми по време на процеса на сканиране.


Чести промени в домейна

Друга причина за безпокойство е фактът, че в даден момент уебсайтът е променил името на домейна си от pdfdrive.net на pdfdrive.com, като някои функции, като например планът за платен акаунт, са изчезнали безследно. Тези мерки предполагат, че уебсайтът може да е имал сблъсък с властите преди или да е предприел активни действия, за да избегне конфликт.


Можете да се натъкнете и на други разновидности на услугата онлайн - например pdfdrive.to и pdfdrive.webs.nf - но дали тези домейни са собственост на първоначалните създатели на PDF Drive, е трудно да се каже, така че най-добре е да използвате официалния сайт за по-сигурно.


Как да изтеглите книги от PDF Drive

Получаването на книги от PDF Drive е също толкова лесно, колкото и намирането им. След като намерите книгата, която искате да прочетете, просто щракнете върху заглавието. Това ще ви позволи да прегледате съдържанието ѝ или директно да я изтеглите на вашето устройство. Повечето книги в PDF Drive са налични в PDF формат, докато други са налични в MOBI и ePub формат или дори като аудиокниги.


Ето как да процедирате стъпка по стъпка:


	Отворете уебсайта на PDF Drive в браузъра си.


	Потърсете книгата, която искате да изтеглите. Можете да търсите по заглавие на книгата, автор или тема.


	Щракнете върху книгата, за да се отвори прозорец с допълнителни опции.


	Изберете формата, в който искате да бъде вашата книга: PDF, ePub, MOBI или аудиофайл.


	Щракнете върху "Изтегляне" и отидете в папката "Изтегляния" на компютъра си, за да видите изтеглената книга.



За тези от вас, които обичат да четат в движение, PDF Drive има и официално приложение, достъпно за Android в Google Play.


Как да четете книги в PDF Drive

Независимо дали ще решите предпазливо да изтегляте електронни книги от уебсайта, или ще разчитате на доказани, но платени алтернативи на PDF Drive като Amazon Kindle, ще ви е необходим добър PDF браузър, за да се възползвате максимално от четенето.


И така, защо трябва да вземете специализиран PDF четец, вместо просто да използвате браузъра си?


	Персонализиран интерфейс. Специализираните PDF четци предлагат силно персонализирани интерфейси, които ви позволяват да настройвате неща като размер на текста, шрифт и др. Повечето PDF четци предлагат и опции за разглеждане на страници, като например разгръщане на една или две страници, режим на цял екран и напасване на страницата, което може допълнително да подобри вашето преживяване при четене.


	Опростено търсене. Друго значително предимство на използването на специализиран PDF четец е възможността за бързо търсене в големи PDF книги. Повечето четци предлагат усъвършенствани функции за търсене, които ви позволяват да намирате конкретни думи, фрази или изречения в рамките на секунди, дори в книги със стотици страници.


	Инструменти за анотиране и маркиране. За разлика от общите четци, специализираните PDF четци се предлагат с широк набор от инструменти за анотиране на PDF файлове, като например маркери, подчертавания, зачерквания, полета за коментари и отметки, които ви позволяват да отбелязвате важен текст, да добавяте свои бележки и да запазвате анотациите си за по-късна справка.


Ето как да повишите нивото на своето хоби за четене с PDF Extra:


1. Изтеглете приложението за вашето устройство с Windows.

БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ


2. От началния екран отидете на "Open" →"Browse".





3. Увеличете страниците до действителния им размер, играйте с потребителски настройки за увеличение или изберете предпочитания от вас режим на показване на страниците от интерактивната лента по-горе.





4. Добавяйте акценти и други анотации, като щракнете върху раздела "Анотиране " точно до"Начало".





5. Създайте отметки на дадена страница за по-късно, като отидете на "Редактиране". Можете да добавяте първични отметки, както и вторични отметки за по-лесна навигация.




Харесва ли ви това, което виждате? Проверете нашите достъпни ценови планове.



ПРОВЕРКА НА ЦЕНИТЕ








Последни мисли

Напоследък PDF Drive породи доста шум, тъй като е безплатен и лесен за използване, но не целият шум е оправдан. От проблеми, свързани с авторските права, до вируси и повредени файлове, потребителите лесно могат да си усложнят значително деня, ако не внимават.


И макар че законната (но платена) алтернатива като Amazon Kindle е много предпочитан избор, ако все пак искате да се възползвате от PDF Drive и неговата нарастваща съкровищница от електронни книги, можете да го направите, стига да:


	проверявате два и три пъти оригиналния източник на книгата, за да избегнете зловреден софтуер


	използвате антивирусен софтуер във фонов режим като втора линия на защита


	Никога не правете нищо друго с тези книги, освен да ги четете за собствено удоволствие, тъй като отпечатването и споделянето на материалите може да ви доведе до съдебно дело.



След като сте взели книгата в ръцете си (така да се каже), следващият най-добър ход, който можете да направите, е да вземете специализиран четец на PDF файлове като PDF Extra, за да направите четенето си безпроблемно, като получите достъп до полезни функции, като режими за преглед на страници, PDF анотации, опции за бързо търсене и възможност за добавяне на основни и вторични отметки. Така че, независимо дали сте академичен изследовател, бизнес професионалист или просто запален книжен червей, инвестицията в добър PDF четец може да се изплати по повече от един начин - изпробвайте приложението и се убедете сами!



БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ
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Почти е готово!

Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.


Щракнете върху този файл, за да започнете инсталирането на PDF Extra















